



奉化发布



奉化日报

## 就开展“不忘初心、牢记使命”主题教育征求意见和建议 政协委员及党外人士座谈会召开

### 高浩孟主持并讲话

本报讯(记者 许森)昨天下午,区委书记高浩孟主持召开政协委员及党外人士座谈会,征求政协委员及党外人士代表对区委区政府和区四套班子领导的意见建议,进一步查找差距、整改问题。王德彪、方国

波、唐军华参加。广泛听取工作服务对象、基层党员群众的意见建议,是党中央开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的明确要求,也是找准领导班子和领导干部存在突出问题,改进作风、改进工作的重要途径。座谈会

上,来自企业、法律、文化等领域

的13位代表分别发言,就加快人才引进、优化招商引资方法、营造更优营商环境、进一步打通“中梗阻”等方面,提出具体意见建议。高浩孟认真听取每位代表的意见建议,并逐一予以回应。听取全部发言后,高浩孟向大家表示衷心感谢。他说,每位同志的发言不仅指出了我们当前工作中存在的不足,也对高质量推进奉化各项事业发展作了深入思考,有助于我们更好改进工作。区委区政府将认真对照大家指出的问题、提出的建议,全

面梳理研究,并在主题教育开展过程中加以整改落实。

高浩孟强调,开展主题教育要将检视问题、找准差距贯穿始终,贯穿工作的各领域各环节,力戒形式主义、官僚主义,切实把查摆出的问题整改到位,并举一反三、健全机制,提升工作质量和水平。各地各部门要坚持开门纳谏,经常性

## 西藏比如县党政代表团来奉考察

### 比如县政府与长荣制衣 签署服装项目战略合作协议

本报讯(记者 许森)昨天,由那曲市委常委、比如县委书记陈刚率领的西藏比如县党政代表团一行来奉考察。区领导高浩孟、张巍、潘多参加考察。

陈刚一行首先来到宁波长荣制衣公司,参观公司展厅,并对双方产业合作相关事宜。当天,比如县政府还与长荣制衣签署服装项目战略合作协议,双方未来将在服装产业方面开展深入合作。

在随后的座谈交流中,区委书记高浩孟欢迎代表团一行来奉考察,并简要介绍了奉化经济社会发展情况。他说,在多年的对口支援中,奉化与比如建立了深厚友谊。今后奉化将继续精准对接,高质量

做好对口支援比如的各项工作,鼓励支持更多企业到比如投资兴业,倾心服务辖区人民。

陈刚对奉化的关心支持表示感谢。他说,比如今天取得的发展成绩,离不开宁波和奉化的无私援助和付出,几十年来积极推动的人才援藏、技术援藏、资金援藏,为比如的发展奠定了坚实基础。希望两地能够进一步加强交流,共叙友谊,共谋发展。

在滕头村考察时,代表团成员对滕头的乡村振兴成绩表示赞叹。他们纷纷表示,在滕头村真切感受到了“两山”科学论断的生动实践。比如要学习借鉴滕头村的发展经验和生态理念,以党建引领推动比如乡村振兴。

冲刺三年大变样  
倒计时 24 天

## 张文斌在指导锦屏街道主题教育时指出 坚持高效务实作风 以敬终如始的态度抓好主题教育

本报讯(记者 俞加北)10月22日下午,区委副书记、区长张文斌主持召开座谈会,指导锦屏街道“不忘初心、牢记使命”主题教育,并在西圃村开展“三服务”。

张文斌指出,锦屏街道高度重视、精心谋划“不忘初心、牢记使命”主题教育,认真做好规定动作和自选动作,理论学习深、调查研究准、剖析整改实,呈现了有序、有力、有效的良好态势。当

前,主题教育已经进入下半程,锦屏街道要坚持把理论学习、调查研究、检视问题和整改落实贯穿始终,把高效务实的作风坚持好,把查摆出来的问题整改好,确保主题教育与街道工作同步推进、同频共振,努力推动街道各项工作继续走在全区前列。

就深化主题教育实效,张文斌强调,学习教育要务求深入,继续保持学习定力,坚持原原本本学,对照

先学,重点借鉴学,把提高思想认识与解决思想问题相统一,进一步夯实思想和理论基础。调查研究要务求真,坚持问题导向和效果导向,围绕区委区政府中心工作,下沉到基层一线,进入到群众身边开展调研,把调研中发现的问题和对策建议,转化为科学决策的重要依据、推进工作的重要抓手。检视问题要务求深刻,按照“五对标五自查”要求,真心诚意听取基层党员群众和

工作服务对象的意见建议,深刻检视自身和工作中存在的问题和差距。整改落实要务求实效,认真梳理问题,逐条列出清单,坚持开门整改、接受群众监督、敢于动真碰硬,切实做到“措施具体、整改彻底、效果明显”。

在西圃村,张文斌与村干部座谈交流,对西圃村提出的问题,一一予以回应,并对西圃村未来的发展提出了意见、建议和要求。

## 区政府常务会议召开

### 审议居家养老服务工作等事项

本报讯(记者 俞加北)昨天上午,区长张文斌主持召开区政府常务会议,审议《关于全面推进奉化区居家养老服务工作的实施意见》等事项。

会议指出,撤市设区以来,我区养老服务体系建设取得了积极成效,但与核心城区相比、与群众的期盼相比,还存在一定差距,必须进一步优化养老供给体系,提升居家养老服务品质。会议要求,各地各部门要强化组织领

导,明晰职责,通力合作,高质量做好规划编制、资金保障、政策落实等具体事项,通过政府政策扶持、财政资金引导、社会力量参与、市场主体运作等方式,满足多层次

的养老需求。同时,要加大宣传引导,全面做好政府购买服务的政策兑现、实施效益的督查评估,让财政资金发挥更好实效,确保奉化老年人充分享受发展红利、政策红利。

会议还研究了其他事项。

## 周涛在区人大主题教育专题党课上指出 坚定人民代表大会制度自信 扎实做好地方人大工作

本报讯(记者 喻兴萍)近日,区人大举行“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课。区人大常委会党组书记、主任周涛在作专题党课报告时指出,为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴,是中国共产党人的初心和使命,也是人民代表大会制度的初心和使命。全体人大系统党员干部要牢记初心和使命,坚定人民代表大会制度自信,全面担负

起宪法和法律赋予的职责,高水平推进新时代人大工作和建设。

周涛指出,回顾人民代表大会制度的由来与发展,我们深刻认识到,人民代表大会制度作为我国根本政治制度,是我们党把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合,领导人民经过长期奋斗和艰苦探索得来的,是历史的选择、人民的选择。对我们党领导人民历经千辛万苦、付出各种代价建立起来的国

家根本政治制度,我们一定要坚定自信、倍加珍惜,切实坚持好、完善好、实践好。

对于学习理解习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度重要思想,周涛说,坚持中国共产党的领导,坚持走中国特色社会主义政治发展道路,坚持和完善人民代表大会制度,坚持人民当家作主,坚持全面依法治国,坚持民主集中制,坚持全面贯彻实施宪法,坚持以良法促进发展、保障善治,坚持正确监督、有效监督,坚持民有所呼、我有所应,这是习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想的主要内容,要不断学

习、深刻领会,并坚决贯彻落实到我们的

人大建设和人大工作中。就下一步如何深入推进主题教育,推动地方人大工作高质量发展,周涛提出五点要求。一是要不忘初心,自觉做信仰崇高、理想坚定的传承者;二是要不忘政治身份,自觉做对党忠诚、政治过硬的践行者;三是要不忘职责使命,自觉做围绕中心、服务大局的实干者;四是要不忘奉献担当,自觉做苦干实干、甘于奉献的引领者;五是要不忘立身之本,自觉做坚守规矩、恪守纪律的本分者。

## 浙拖奔野在安图打造农机产业装备园

### 创下东西部产业合作“奉化速度”



本报讯(记者 张夏珍 通讯员 陈晖)昨天,浙拖奔野安图公司与5名建档立卡贫困人员签订劳动合同,为下一步建立扶贫车间做准备。从考察洽谈、注册公司、落实厂房到招聘员工,才短短10天,浙拖奔野安图公司创下了东西部产业合作的“奉化速度”。

精准扶贫、精准脱贫,产业合作帮扶是重头戏。作为东西部对口帮扶协作地区,奉化区与延边州安图县携手同行,有力开展项目合作,推动产业帮扶落实。浙拖奔野安图公司顺利落地,并开展实质性运作,成为两地深化结对帮扶、聚焦产业合作的成功案例。

据悉,浙拖奔野(宁波)拖拉机制造有限公司位于尚田街道,2019年有望生产拖拉机5000台,销售争取突破2亿元。东北三省是公司重点销售区域,市场销量2200台左右,销售额9000余万元,占公司总销售额的42%左右。

在两地党委政府的大力支持下,奉化东西部扶贫协作专班和挂职安图工作队积极牵线搭桥,努力开展前期对接。10月14日,浙拖奔野宁波公司董事长王兴洪踏上安图土地,双方面对面开展合作洽谈;

15日考察厂房,并与安图方面达成投资协议;17日,浙拖奔野安图公司注册成立;18日开始招聘工作人员。

浙拖奔野安图公司总投资5000万元,先期投资2000万元。目前,已落实安图开发区两幢厂房,建筑面积5300平方米,作为公司在东北三省组装、仓储、农业农机培训服务的基地。同时,多渠道开发就业岗位,优先招聘建档立卡人口中有就业意愿和能力的未就业人口,支持贫困人口在家乡就近就业。

项目中期规划,待市场进一步扩大之际,将在安图直接设厂,制造和销售拖拉机产品,逐步形成以安图为生产基地、延边州6市2县为中心,辐射整个吉林、辽宁的市场格局。通过持续市场开拓,力争将整个吉林、辽宁的宁波型拖拉机市场占有率提高到近50%,即近20000台拖拉机总量、10亿元销售额,创造税收近3000万元。

“在东北组装、生产拖拉机,是我们一直在谋划的大事。我们力求借东西部协作东风,促成在安图投资设厂,把好事办好。”王兴洪告诉记者,项目远期展望,将形成以拖拉机生产组装为核心的配套产业集聚,建设占地200亩的农机装备产业园区,覆盖农业生产的各个领域及上下游,园区产值接近50亿元。

## 11国42名外籍学员抵奉开启移动课堂教学

本报讯(记者 喻兴萍 陆海云 陈海波)10月23日至26日,由商务部主办的2019发展中国家治理理政总统顾问部级研讨班和2019菲律宾中国经济发展政策研修班在我区举行移动教学活动。昨天,42位学员来到此次现场教学的第一站——宁波滨海旅游休闲区。

据悉,本次移动教学活动由中国社会科学院大学、奉化区人民政府主办,宁波滨海旅游休闲区管委会、区融媒体中心承办。当天上午,学员们来到恒大健康旅游小镇和宁波湾天妃湖参观考察,并前往“一带一路”国家文化交流中心宁波滨海旅游休闲区管委会考察学习。

听取情况介绍后,学员们针对项目土地征用补偿、资金来源和管理、项目建设管理、项目建设中企业和政府如何分工合作、项目可持续发展等方面提出问题,现场气氛热烈。来自坦桑尼亚的学员那什德·阿里·卓玛告诉记者,各个项目投资规模巨大,让他惊叹,经验值得学习借鉴,他将把这些好的经验做法带回家乡。



在“一带一路”国家文化交流中心友谊公园,学员们种下了“一带一路”国家友谊树。

当天下午,学员们在黄贤参观海上长城和黄贤森林公园,体验做年糕、包饺子等民俗活动,学习乡村

旅游发展经验。图为学员们在友谊公园合影留念。

特色节庆:打响城市新名片  
综合创建:提升城市新品质  
>>> 详见第4版

责编:俞加北 版式:刘晓云 校对:胡和博 电话:88962051

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	80	二级	良
溪口	79	二级	良

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登